
Turistična sezona pred nami
Le nekaj mesecev nas še lo-

či od nove turistične sezone,
ko bomo doživeli ponovno ve-
liko selitev turistov iz svoje
vsakdanje okolice na dva ali
tritedenski dopust na morje.
Tega se gotovo najbolj zave-
dajo turistični delavci, ki ne
počivajo, ampak vneto skozi
vse leto pripravljajo, da bodo
dotnači in tuji turisti ob naši
obali še bolj zadovoljni. Hrva-
ška turistična agencija je zate-
gadelj pred dnevi organizirala
tiskovno konferenco, na kate-
ri je seznanila prisotne s turi-
stično ponudbo za domače
goste, posredovala cene in
zmogljivosti z željo, da bi naši
delovni ljudje kar najbolje
preživeli svoj zasluženi do-
pust.

Če pogledamo najprej po-
datke lanskega leta, vidimo,
da je od okoli 5 milijonov no-
čitev bilo lani v SR Hrvaški
kar okoli dva milijona nočitev
naših gostov, kar je za dva od-
stotka več kot predlani. Turi-
stični delavci sosednje repu-
blike so tudi povedali, da le-
tošnja ponudba ne bo bistve-
no večja, bo pa zato bolj kvali-
tetna. Problemi seveda še
zmeraj so, vendar bolj lokal-
nega kot pa splošnega pome-
na. Sicer pa so zgradili nekaj
novih cest, sem in tja nov ho-
tel, nove restavracije in kam-

pe. Kaj pa cene? V poprečju
bodo za petnajst odstotkov
višje od lanskih.

Za slovenske turiste, ki po-
tujejo skozi Reko, bo morda
zelo zanimivo, da so čez zimo
zgradili nov vzhodni izhod iz
mesta. S tem so rešili hud pro-
metni vozel. Druga novost re-
škega področja je most na
otok Krk, ki bo zgrajen do za-
četka julija, do začetka maja
pa naj bi bila zgrajena tudi
cesta na Cres in dalje na Lo-
šinj. Nova cesta bo odprta tu-
di pri Crikvenici, da ne bo za-
stojev, kot smo jih bili vajeni
doslej. Zadar je pomembno
prometno vozlišče na naši
obali, saj povezuje mnoge oto-
ke - Silbo, Olib, Kornate in
druge - z obalo. Letos bodo
skušali ladijske linije še
izboljšati, trajekt Marina bo
vozil iz Reke v Zadar kar pet-
krat na teden, vmes se bo
ustavil tudi na Silbi. Na itali-
jansko obalo in na Reko bosta
letos za vse tiste, ki radi hitro
potujejo po morju, vozila tudi
dva hidrogliserja.
Na Plitvicah bodo odprli no-
vo turistično naselje z malimi
gostinskimi obrati, kjer bo
mogoče kositi za 70 do 380 no-
vih dinarjev, na vseh vhodih v
nacionalni park pa bodo letos
delovale male kinodvorane z
diapozitivi okoliških lepot.

Tudi v okolici Šibenika so po-
pravili ceste, tako da ne bo
nepotrebne gneče. Pri Senju
so zgradili novo turistično na-
selje Kalič. Iz Senja pa bodo
vse poletje organizirali tudi
enodnevne izlete na Velebit.
Makarska riviera je znana po
tem, da je kar 67 odstotkov
gostov, ki letujejo tam, doma-
čih. Letos bodo v Tučepih od-
prli nov športnorekreacijski
center z igrišči za tenis, resta-
vracijami in snack-bari, v Ma-
karski pa stoji tudi nov hotel
Maestral. V Splitu bo letos de-
lovala nova trajektna luka,
vendar to še ne pomeni, da
gneče ne bo. Na jadranski
obali bo letos začel delovati
tudi center za jadrnice, jahte
in čolne vseh vrst - Lučica,
kjer si bo mogoče čolne tudi
sposoditi s posadko ali brez,
manjše pa tudi večje - do de-
setih metrov.

Hoteli so marsikje za vrhu-
nec sezone - od julija do avgu-
sta - že zasedeni, cene hotelov
pa so za A kategorijo od 450
do 1200 dinarjev, za Bkatego-
rijo pa od 300 do 450 dinarjev
z malimi odstopanji tu in tam.
Privatnih sob je seveda vse-
povsod dovolj, cene pa se bo-
do letos gibale od 80 do 120
dinarjev na osebo.
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